

"Somos de FECCAS pero no Terroristas" Dicen Reos

La mayor parte de los quince reos consignados ayer a la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, acusados de actividades subversivas, dijeron que pertenecen a la Federación Cristiana de Campesinos Salvadoreños (FECCAS), pero negaron que hayan participado en acciones terroristas.

Los reos consignados, de acuerdo con el informe oficial, son: Cristóbal Mendoza, Manuel Javier Pablo, Wenceslao García González, María Salomé Vásquez, Pedro Beltrán Aguilar, Hilario Aparicio Benítez, José Ángel Facundo Ramírez, Felipe

Ramírez Facundo, Félix Facundo Ramírez, Andrés Vásquez González, Bonifacio de Jesús Vásquez, Matías, Jerónimo Santos Gil, Enrique Sánchez de la Cruz, Lidia Raymundo de Angel y Filomena Vásquez de Vásquez. Las capturas ocurrieron entre los días 24, 25 y 26 en los cantones El Rodeo, La Esperanza, Tecoloco y Miraflores, de acuerdo con la consignación que hizo la Guardia. Unos reos dijeron que las mujeres Guadalupe y Adela Mendoza se ocupaban de conseguir adeptos de FECCAS, con la promesa de que la agrupación se encargaría de ayudar

económicamente a los afiliados. Dijeron que nunca oyeron frases de violencia. Otros afirmaron que se encargaban de repartir la propaganda de FECCAS, pero José Ángel Facundo dijo que lo obligaban a repartirla.

Wenceslao García González negó su declaración extrajudicial, en la que afirmaba ser activista de FECCAS y la Unión de Traba-

Favor pase a la Pág. 17.

TABLERO JUDICIAL

TRANSITO HACE UN LLAMADO

El Departamento General de Tránsito hace un llamado a los señores Luis Arturo Cortez Mejía, Nicolás Alvarado, Pineda, Saúl Manríza Gutiérrez, René Rolando Paredes Escobar, Jesús Isidro Moreno Rivas, Balbino Zelaya Brizuela, Reynaldo Zárate Domínguez, Luis Roberto Herrera Flores, Francisco Aníbal Hernández Rochac, Juan Fuentes

Favor pase a la Pág. 15.

Niño se Ahoga por Salvar a dos Amiguitas en San Miguel

SAN MIGUEL. El niño Esteban García, de doce años, pereció ahogado en el Río Bravo, Cantón Sabanales, de Perquín, al tratar de auxiliar a otros menores que se estaban ahogando en una poza.

Según informes, María Inés Aguilar, de 15 años, y Ana Julia Argueta, también de 15, dispusieron bañarse en una poza del río mencionado y momentos después comenzaron a pedir auxilio, pues se ahogaban.

Fue entonces, dicen los informes, que Esteban García y

Cristobal Benítez ambos de 15 años, se lanzó a las aguas con intenciones de salvar a las dos menores que se hundían en la poza. Tanto las menores como Benítez, lograron ganar la orilla con la ayuda de la señora Francisca Argueta, pero murió ahogado el menor Esteban García.

El señor Juan Paredes Rodríguez rescató de las aguas al menor pero ya era cadáver. Fue reconocido por el Juez de Paz de Perquín. (RAMIREZ).

20 Médicos Atienden Caso Insólito en Maternidad

Cada paciente que va a dar a luz en el Hospital de Maternidad de San Salvador y en cualquier parte del mundo representa un alto riesgo médico, pero en el caso insólito de la señora Morelia Huezco Córdova que presentaba coartación de la aorta y embarazo, hubo necesidad de que intervinieran veinte médicos y personal de enfermería.

Por negligencia o falta de confianza en el médico, muchas mujeres no acuden a consultas pre-natales para un diagnóstico que puede evitar que sufran problemas tanto el niño como la madre y que en algunos casos pueden ser fatales. Esto ocurrió con la señora Huezco Córdova quien se presentó a fines del año pasado al Hospital Rosales adoleciendo de problemas cardíacos. Al examinarla el médico le indicó que era necesario que se sometiera a una operación quirúrgica y ordenó que se pusiera en tratamiento. Desde que recibió la noticia la paciente buscó la forma de huir del centro asistencial hasta lograr su propósito.

—Favor pase a la Pág. 36.



TRAGEDIA PASIONAL. Carlos Arturo Magaña y Mirna Arlene Alfaro de Magaña, protagonizaron una tragedia pasional ayer, después de salir de las oficinas del Fondo Social para la Vivienda, San Salvador. Carlos Arturó mató de un balazo a su esposa y luego se suicidó, según la investigación judicial.

Joven Suicídase Después de Ultimar a su Esposa

Carlos Arturo Magaña, de 26 años, se suicidó de un tiro en la sien derecha después de matar a su esposa Mirna Arlene Alfaro de Magaña, de 23. El hecho se registró ayer a las 11 horas frente a las oficinas del Fondo Social para la Vivienda, de acuerdo con los informes judiciales.

La señora Teresa Dalila Mármo, de Alfaro, madre de Mirna Arlene, informó a la Dra. Celinda Gloria Hernández de Cañas, Juez 6° de Paz de San Salvador, que su hija estaba casada con Carlos Arturo desde 1975, pero el domingo se separaron debido a que su hija no quería continuar soportando

golpizas cada vez que su esposo se embriagaba. La ofendida aseguró que aun cuando se hallaban separados, tendrían que firmar unos papeles en el Fondo Social y ayer convinieron en que se reunirían en esas oficinas. Fue así que cuando ambos salían del local, comenzaron a discutir entr dos automóviles estacionados en la calle. Un testigo de vista afirmó que vio cuando discutían los dos jóvenes, pero no vio el momento de los disparos, sino que solamente los oyó.

Al presentarse la juez, encontró que el cadáver de Mirna Arlene —Favor pase a la Pág. 36.

27 Salvamentos Realizan los Guardavidas de la Cruz Roja

Veintisiete salvamentos realizaron los guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña, durante la Operación Rescate Delta, que concluyó el Domingo de Resurrección a las 6:00 pm.

El Jefe de Buco de la Cruz Roja, Cuauthemoc Archila, dijo que se efectuaron 15 salvamentos simples y 12 profundos. También, que dicha actividad se desplegó en toda la costa de la zona central del país, desde El Zonte en La Libertad hasta Los Blancos en La Paz.

Cuauthemoc Archila, quien comandó la Operación Rescate Delta, informó que para los salvamentos fueron utilizados un helicóptero y una lancha, proporcionados por la Cigarrería Morazán. Además de los chalecos salvavidas y una avioneta que sobrevoló playas y ciudades principales.

Las playas cubiertas por la Operación Rescate Delta fueron: Los Blancos, Costa del Sol, San

Marcelino, Bocana de San Marcelino, San Diego, El Obispo, La Paz, Conchalito, el Majagual y el Zonte. Archila detalló que la mayor actividad para la operación surgió el Domingo de Resurrección, durante la cual se realizaron dos salvamentos simples y siete profundos en menos de una hora.

El helicóptero tuvo su base en el Centro Social Obrero, en Conchalito, y fue pilotado por el señor Víctor Harbar.

El Jefe de Buco de la Cruz Roja califica de "exitosa" a la Operación Rescate Delta y considera que debe incrementarse este tipo de actividad, para reducir las víctimas.

Por su parte, el señor Miguel Ángel Gámez, del Departamento de Información y Búsqueda de la Cruz Roja, ha dado a conocer que se han recibido telegramas de felicitación para la Operación Rescate.

Otro Accidente Vial Enluta a Varias Familias en Sonsonate

SONSONATE. Otro accidente que enluta a tres familias y dejó un saldo de veintinueve golpeados, se registró en este Departamento, y viene a sumarse a otros de fatales consecuencias registrados en los últimos días. También con saldo de varios muertos. Del que nos ocupamos en esta oportunidad es el que ocurrió el domingo entre el cantón Los Arenales, de Nahuizalco y el cantón San José La Majada, de Juayúa, a causa del cual hubo 3 muertos y veintinueve golpeados que fueron atendidos en el hospital general y del Seguro Social, ambos de esta ciudad.

Las personas que perecieron en este accidente y que se conducían en un camión al cantón La Majada, a sostener un encuentro

futbolístico con un equipo de ese lugar, son: Rudy Ernesto Velásquez, de 18 años, Salvador Góchez Salazar y Apolinario Olla Suárez, los dos primeros residentes en el cantón El Salano y el segundo, en el cantón Morro Grande, los dos cantones de Acajutla. Y los golpeados son: Manuel Zúñiga Alarcón, Oscar Armando Velásquez, Celso Olivares, Abel Ramos Fuentes, Adán Góchez Salazar, Jorge Antonio Borjas García, Mario Vizcarra Velásquez, Efraín Clemente Gutiérrez, Ovidio Fuentes, Miguel Ángel Martínez García, José Raúl García, José Arturo Díaz Gutiérrez, Miguel Ángel Díaz

Favor pase a la Pág. 9.



MUERTO EN ACCIDENTE. Usulután. José Antonio Hernández Chévez, murió en el vuelco de un vehículo cerca de Moropala. Además resultaron 23 personas golpeadas, la mayoría menores de edad. (CHAVEZ BARRIOS).



DUA SIN TERMINAR TRABAJO. Usulután. Seis meses tienen los vecinos de la Sexta Avenida Sur, de esta ciudad, de sufrir inconvenientes por las excavaciones y los promontorios de tierra sobre las puertas. DUA está colocando tubos de aguas negras pero los trabajos están paralizados. Propietarios de la casa No. 25 han perdido muchos objetos de los vehículos al no poder guardarlos en los garages. (FOTO DE CHAVEZ BARRIOS).